



Бывший директор муниципального предприятия признан виновным в невыплате заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора бывшему директору муниципального унитарного предприятия «Бытовик» Брятинского района Сергею Панькину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трёх месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием и судом установлено, что директор предприятия в период с мая по декабрь 2015 года умышленно частично не выплачивал заработную плату шести работникам предприятия, в связи с чем перед работниками сложилась задолженность на общую сумму более 111 тысяч рублей. При этом в кассу предприятия поступали денежные средства, за счёт которых у Панькина имелась реальная возможность выплачивать зарплату в полном объёме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1091454>